

# ŽATECKÝ A LOUNSKÝ deník

## Louny – Tuchořice – Skupice – Louny. Zájemci se mohou za týden přidat k zajímavému výletu na kolech

Pořádá ho komise pro rodinu při radě města Loun, přichystán bude i zábavný program na statku Pohoda ve Skupicích

JINDŘÍŠKA RIEDLOVÁ

**Louny** – Komise pro rodinu Rady města Loun uspořádá v sobotu 20. září 2014 druhý ročník rodinného výletu rodičů s dětmi na kolech za zka-menělinami, zábavou a společnými zážitky. Název akcí zní KolemLouny.

Odjezd je ve 13 hodin od ZŠ a MŠ Kpt. Otakara Jaroše Louny. Současně proběhne i doprovodný program na sportovním hřišti školy. Od 13 hodin bude probíhat

ukázka výcviku psů Městské policie Louny a během celého odpoledne bude možnost využití sportovišť pro ty, kteří na kolech nepojedou.

Průvodcem na celé trase, která je dlouhá cca 35 km, je učitel Vlastimil Lisse. Doporučenou výbavou je kladívko na oklepávání hornin. Výlet je pro cyklisty zdarma. Pořadatelé ale neručí za bezpečnost účastníků, proto se děti mohou výletu zúčastnit jen za doprovodu rodičů.

Cílem cesty je 16 kilometrů



z Loun vzdálená přírodní chráněná lokalita u Tuchořic, kde průvodce povypráví o její historii i možných nálezích. Mezi nejvýznamnější nalezy patří především zuby a kosterní materiál savců, schránky měkkýšů a listy nebo semena a plody rostlin. Tato lokalita patří mezi nejcennější paleontologické lokality svého druhu ve střední Evropě.

Z Tuchořic se budou účastníci vracet zpět do Loun přes Skupice a tam budou

mít za sebou již 25 kilometrů.

Sportovní odpoledne bude ukončeno v 16 – 17 hodin ve Skupicích na Statku Pohoda, kde proběhne vyhodnocení a ocenění nejlepších nálezů, možnost občerstvení a opékání buřtů za hudebního doprovodu Tria SAX pod vedením Zdeňka Patrovského. Odpočinek účastníkům zpříjemní také sólové vystoupení mažorettek ZUŠ Louny. Návrat do Loun se předpokládá kolem 19 hodin.

Záleží však jen na účastní-

cích, jak dlouho se budou chtít zdržet ve Skupicích na statku, kde bude zábava pokračovat až do večera. Ze Skupic povede trasa zpět do Loun přes Březno a tahle cesta je dlouhá 10 kilometrů. Statek ve Skupicích bude pro všechny zájemce otevřen od 16 do 22 hodin.

Neváhejte a udělejte si rodinný výlet, jistě bude stát za to! Těšíme se na vás!

(autorka je ředitelka ZUŠ Louny a členka komise pro rodinu při radě města Loun)